

齐达内儿子代表皇马一队首秀收获进球 教练是老爸不算啥 你还得有才华

在昨天凌晨西班牙国王杯皇家马德里主场以6:1大胜西丙球队莱昂文化队的比赛中,皇马主帅齐达内的儿子恩佐下半场替补出场,并在自己一队正式比赛中收获进球。时隔3852天,“齐达内”又踏上了伯纳乌的赛场,21岁的恩佐·齐达内替补上场第一脚射门就取得进球。恩佐只是皇马其中的一个“齐达内”,2014年起,他的几位兄弟也在通往伯纳乌的快车道上。



恩佐(右)与队友庆祝首秀进球。 新华/欧新

为了沙佩科恩斯永不逝去的童话 重建俱乐部,大家都在帮他们

北京时间12月1日上午7点45分,这本应是沙佩科恩斯与国民竞技的比赛时间,但由于沙佩科恩斯在奔赴客场途中遭遇空难,这场南美杯决赛的首回合也无法如约进行。

但到了比赛的时间,在国民竞技的主场内依旧坐满了观众,他们全部穿着白衣来到现场,为这场可能再也无法进行的比赛助威,也为在坠机中遇难的沙佩科恩斯球员祈祷、默哀。

6名健康的运动员,数名工作人员,除了深深的悲痛外,这就是沙佩科恩斯足球俱乐部现在的全部。但他们依旧在尝试继续踢下去,延续属于他们的足球童话。因为这些活着的人知道,这也是那些在哥伦比亚

空难中遇难的队友们和朋友们所期望的。

“虽然我们失去了几乎所有的人力资产,但为了那些逝去和依旧活着的人们,我们一定会重建整个俱乐部并让它变得更好。”俱乐部总监汉斯说。

沙佩科恩斯此前共有31名球员,前往麦德林参加南美杯决赛的球员有22人,除了3人幸存,其他19名球员已全数罹难,幸存的3人康复之后也不太可能继续从事足球运动:门将福尔曼已经失去了一条腿,后卫鲁斯切尔则是脊椎骨折,后卫内托受多处创伤。虽然誓言重建,但球队的重建之路必然漫长而艰难。

俱乐部门将马塞洛·伯克和其他几名运动员原打算在赛

季结束后离开俱乐部,但现在他们决定重新考虑这个决定。巴西联赛的其他球队也伸出了援手。弗拉门戈、圣保罗、帕尔梅拉斯、科林蒂安等队已经联名发出了声音,表示愿意无偿租借球员给沙佩科恩斯,帮助他们渡过难关。他们还请求巴西足协在未来三个赛季给予沙佩科恩斯不用降级的特殊待遇。

沙佩科恩斯南美杯决赛对手麦德林国民竞技也提议将冠军授予沙佩科恩斯,不过沙佩科恩斯希望派遣青年球员与麦德林国民竞技比赛。如果不管胜负,沙佩科恩斯被授予冠军,那么他们明年还将参加代表南美俱乐部最高水平的解放者杯赛。 综合新华社等稿件

队长袖标是老爸给的

恩佐出生于1995年3月24日,恩佐这个名字,是他老爸向偶像“乌拉圭王子”恩佐·弗朗西斯科利致敬。

恩佐在儿时就展现了良好的足球技术,曾经一段马赛回旋的视频风靡网络,大有其父风采,他也是唯一继承老爸攻击型中场位置的孩子。

从2004年起,恩佐就进入了皇马的青训学院,但年龄越大,恩佐面对的质疑越多。21岁的恩佐在2015年8月份刚刚成为皇马B队队长,授予他队长袖标的恰恰就是时任B队主教练的齐达内。而当老爸升任皇马一队主帅,儿子为皇马B队卡斯蒂亚本赛季出场15场,只打进3球。

“我选择恩佐当队长并非因为他是我儿子,而是因为他在场上可以踢很多位置,并且知道他该做什么。况且球队有4名队长,恩佐只是其中之一。”齐达内曾试图对外界解释,不过《每日体育报》很不客气地指出:“恩佐在C队出场26次只有4个进球,表现很普通。”

今年皇马美国行期间,恩佐入选了一线队名单,但21岁的他大部分时间只能在B队混。

2014年刚升上B队时,老爸齐达内在场边挽着他肩膀讲战术的瞬间,还被网友评为“足坛暖心时刻”。但在大腕云集的皇马,恩佐能做的只是和一线队一起训练而已。

提到恩佐的国籍选择问题更是“狗血”。恩佐当年其实更想代表西班牙出战国际大赛,但由于实力问题未能如愿,随后只能选择代表法国U19青年队出战。不过法国U19主帅梅莱基说:“我没有看过恩佐的比赛或训练,说真的,如果不是因为他的姓……”

至今为止,恩佐也一共只代表法国青年队出战过两次。

儿子也会“铁头功”

和恩佐相比,他18岁的弟弟卢卡更像自己的老爸。

在2015年一场皇马青年队与马竞青年队的比赛中,齐达内17岁的二儿子卢卡就完美复制了老爸当年的“神迹”。作为皇马的门将,比赛中卢卡遭受对方挑衅,失去理智的他一头撞向对方球员……

“应该是体内埋藏的基因终于爆发了”“原来铁头功是祖

传的……”卢卡这一头的轰动效应虽然比不上老爸,但也着实让不少网友乐坏了,大家似乎忘记了当天同样出赛的中国球员林良铭。

除了场上位置不同,无论脾性还是实力,卢卡都是最有可能成大器的一位。

在2015年5月的U17欧青赛中,担任主力门将的卢卡与队友们过关斩将赢得冠军,而在与比利时的半决赛中卢卡一口气扑出对方三个点球,成为头号功臣。

比赛中卢卡甚至亲自站上过罚球点,但踢出的勺子点球却砸在了横梁上;2006年世界杯决赛,齐达内也踢出过勺子点球,也砸到了横梁,但最终父亲的点球越过了门线。

这次大赛让很多人认识到了卢卡,欧足联官网一度以《齐达内,法国国青NO.1》为标题赞扬“二公子”,而在半决赛前他四场比赛一球未丢(5:0大胜苏格兰,1:0赢俄罗斯,1:0胜希腊,3:0淘汰意大利)。

不过,在齐达内家中,兄弟间的氛围倒是其乐融融。

“小时候,我经常和哥哥恩佐一起踢球,每次他都说,我是大哥,我来射门,你去守门。没办法,我只好照做,当起了守门员,不过我发现自己干得还不赖。”卢卡在接受西班牙媒体ABC采访时说,自己变成守门员,全靠大哥的“指点”。

而据《每日体育报》透露,当初皇马教练组认为恩佐和卢卡都有能力进入B队,但齐达内为了照顾更衣室的气氛,最后决定只留下了年龄更大的恩佐。

家里还有前锋和后卫

在齐达内家里,还有两个儿子西奥和阿尔亚斯。

三儿子西奥如今14岁,自2010年起便在皇马青训营踢球。

作为前锋,皇马官网对他的评价是这样的:技术出色,总能做出创意十足的动作,面对门将时很冷静,跑位能力极强。右脚射术精湛,永远都在禁区内移动,以便找到最佳位置。

齐达内的四儿子阿尔亚斯出生于2005年12月26日,2014年才加入皇马青训营。小阿尔亚斯选了和哥哥们不同的路,他是一名后卫,偶像是皇马的法国中卫瓦拉内。不过,老爸齐达内却在接受《国家报》采访时说,相比足球,小阿尔亚斯更喜欢划船和打游戏。

据澎湃新闻



沙佩科恩斯球员在球场悼念队友。 新华社发